
 
Dne 28.3.2011 se předseda našeho občanského hnutí Josef Jadrný zúčastnil panelové diskuze s 
názvem "Potřebujeme nové jaderné bloky v Temelíně?". Diskuzi uspořádaly Heinrich Böll Stiftung 
Praha a Hnutí Duha a konala se v Praze v Evropském domě. 
 
Účastníci diskuze byli: 
Václav Bartuška, zmocněnec vlády ČR pro výstavbu nových bloků JE Temelín 
Miroslav Zámečník, ekonom, člen NERV 
Zástupce ČEZ  pan Závodský 
Martin Bursík, konzultant a politik, Ecoconsulting, s.r.o. 
moderace: Jan Žižka, novinář, deník E15 
 
Panelové diskuze se zúčastnilo  asi 100 lidí z řad odborné veřejnosti, v sále byla přítomna také paní 
Dana Drábová z Úřadu pro jadernou bezpečnost, pan Daniel Vondrouš - bývalý šéf poradců na MŽP, 
nyní parlamentní lobbyista Zeleného kruhu, aktivisté z Holandska a Německa. 
 
Diskuze reagovala na měnící se pohled světa na další využití jaderné energie po tragédii v Japonsku 
a na problémy jaderné elektrárny ve Fukušimě. 
 
Zástupce našeho občanského hnutí položil v diskuzi dvě otázky: 
 
1. Na pana Bartušku - V nové připravované energetické koncepci vlády ČR je opět věta o prodloužení 
a nutnosti těžby uranové rudy na území ČR. Uvažuje se pouze o dotěžení lomu v Rožínce ,nebo vláda 
předpokládá obnovení těžby uranové rudy chemickou cestou ve Stráži pod Ralskem a dalších 
ložiscích Strážského bloku? 
 
2. Na pana Bursíka - Prezentujete se zde jako velký odpůrce jaderné energetiky. Kdybyste dnes seděl 
ve vládě, hlasoval byste proti prodloužení těžby uranové rudy na území ČR, nebo byste se opět zdržel 
hlasování jako v roce 2006? 
 
Odpověď pana Bartušky - jedná se pouze o dotěžení lomu v Rožínce. Po revoluci žádná vláda 
neuvažovala vážně o obnovení těžby chemickou cestou ve Stráži. A věřte, že vím, o čem mluvím - 
mám tam u vás chatu a nemůžeme brát vodu ze studny. 
 
Martin Bursík se přímé odpovědi vyhnul, ale obhajoval své tehdejší stanovisko - výtěžek z těžby v 
Rožínce je určen na sanace ve Stráži. Pak pohotově zopakoval  argumenty o.s. Naše Podještědí, že 
voda je nad uran, další sanace že budou stát 50 - 100 miliard, a že těžba uranu nás nezbavuje 
závislosti na dovozu obohaceného uranu z Ruska. 
 
  


